



Газета основана
27 апреля 1931 года

УЧРЕДИТЕЛЬ
АДМИНИСТРАЦИЯ КИРЖАЧСКОГО РАЙОНА
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 51 (13878)

ВТОРНИК
19 июля 2022 года

Выходит во вторник и пятницу

ЦЕНА
ДОГОВОРНАЯ

Утверждён список участников конкурса «Самая красивая деревня Владимирской области – 2022»

Киржачский район представляют деревни Дворищи и Илькино в номинации «Население до 500 человек», а в номинации «Население от 500 до 3500 человек» – посёлок Горка.

Всего в смотре в этом году будут участвовать 79 населённых пунктов из всех 16 районов региона; призовой фонд конкурса – 1,5 миллиона рублей. В правилах появились новшества: вместо уже привычного деления по количеству населения на три группы конкурсанты делятся на две категории – до 500 человек и от 500 до 3500. Занявшие 1-3 места в каждой из групп получают денежные призы в размере 100, 50 и 30 тысяч соответственно. Но и участники, не вошедшие в число победителей, без поощрений не останутся – так, например, будут определяться лучшие сельские творческие люди и коллективы; призы составят 50, 30 и 20 тысяч рублей.

Напомним, что в прошлом году Дворищи получили Гран-при конкурса, и председатель его оргкомитета Вячеслав Картухин очень лестно отзывался о деревне: «Дворищи реально удивили весь оргкомитет – ведь Киржачский район до этого активного участия в конкурсе не принимал, и это было неожиданно».

Мероприятие год от года ширится, интерес к нему возрастает, конкуренция всё выше. Пожелаем представителям нашего района и на этот раз оказаться в числе победителей!

А. СТАРУН
по материалам информационного сайта
«Зebra ТВ».



9 июля на «гагаринском» мемориале состоялись сразу два мероприятия в память о героях из первого отряда космонавтов.

Первая делегация возложила цветы к стеле Гагарина и Серегина в честь столетия летчика-испытателя. В числе участников были космонавты, в том числе Герой РФ Валерий Токарев, бывший заместитель директора Службы внешней разведки, статс-секретарь Дмитрий Фаддеев, вице-президент теннисного клуба ветеранов внешней разведки Борис Сучков и другие известные лица.

Возлагая цветы к стеле, Валерий Токарев отметил, что люди приезжают на мемориал в любое время года и в любую погоду, что не может не радовать – это означает, что память о Гагарине и Серегине в нашей стране сохраняется.

Глава районной администрации Илья Букалов приветствовал гостей и рассказал им о планах дальнейшей реконструк-

Космонавты, разведка и велосипедисты: два мероприятия на мемориале Гагарина и Серегина

ции мемориала, которая стала возможной во многом благодаря помощи губернатора области Александра Авдеева.

Делегация также посетила часовню Георгия Победоносца.

В этот же день на мемориал приехали и спортсмены-велосипедисты из Павлова Посада, возглавляемые Сергеем Коврижных, советником главы городского округа Пав-

ловский Посад. Они привезли капсулу с землей – это земля с малой родины пятого космонавта Советского Союза Валерия Быковского. Капсула была передана Киржачскому историко-краеведческому и художественному музею, а земля – выслана возле стелы на мемориале, возведенной в память о Быковском. Отметим, что для этого велосипедистам пришлось преодолеть 65 километров, отделяющих их город от мемориала.

Сергей Коврижных передал Илье Букалову символические подарки – изданный дневник Валерия Быковского, флаг Павловского Посада и шерстяной платок, которыми славится этот город. Илья Николаевич в ответ вручил гостям герб Киржача и сувениры с портретами космонавтов.

Неожиданными участниками встречи стали мотоциклисты из клуба Usad Team, город Орехово-Зуево. Как рассказали ребята, у них в клубе такая традиция – минимум раз в год приезжать на мемориал.

Делегации организовали совместное фотографирование на память.

Ю. ВИКТОРОВ.

НА СНИМКАХ: возложение цветов (четвертый слева – Валерий Токарев, третий справа – Илья Букалов); делегация из Павлова Посада прибывает на мемориал; земля с родины Быковского теперь будет находиться у стелы космонавта; общее фото на память.

Фото автора.



Подача документов в колледжи Владимирской области стала доступна через портал Госуслуг

Наш регион стал одним из первых в стране, где подача документов в организации среднего профессионального образования стала доступна дистанционно – через портал Госуслуг. Для этого проведены большие работы по модернизации региональной информационной системы «Электронный колледж».

Подать документы в 35 колледжей Владимирской области на сайте Госуслуг можно без очередей в любое удобное время. Функционал портала значительно расширен: от планирования учебного процесса и расписания для учащихся до нормативно-справочной информации для родителей и контролирующих органов. Все этапы своего заявления можно проследить в личном кабинете абитуриента.

В этом году на обучение за счёт средств бюджета планируется принять 6601 человека на программы среднего профессионального образования (на 128 больше, чем в 2021 году).

Наибольшее количество бюджетных мест в 2022 году выделено на востребованные у работодателей региона образовательные программы:

- повар, кондитер – 300 мест;
- сестринское дело – 290 мест;
- технология машиностроения – 200 мест;
- продавец, контролёр-кассир – 200 мест;
- сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)) – 200 мест;
- техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей – 175 мест;
- преподавание в начальных классах – 175 мест;
- дошкольное образование – 175 мест;
- оператор швейного оборудования – 175 мест;
- информационные системы и программирование – 150 мест;

- электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования (по отраслям) – 150 мест;
- лечебное дело – 135 мест;
- сетевое и системное администрирование – 125 мест;
- оператор станков с программным управлением – 125 мест.

Кроме того, планируется принять на обучение 498 человек (в 2021 году – 447 человек) на программы профессиональной подготовки по востребованным профессиям: швея, повар, слесарь по ремонту автомобилей, маляр, штукатур и другим. Эти программы реализуются, прежде всего, для выпускников коррекционных школ и инвалидов.

Подать заявление можно здесь: <https://esia.gosuslugi.ru>.

**Пресс-служба администрации
Владимирской области.**

Перспективы развития народных промыслов обсудили в Совфеде



В Вязниковской Мстере обсуждали вопросы сохранения и развития народных художественных промыслов. В небольшом поселке, знаменитом сразу четырьмя традиционными ремеслами, прошло заседание профильной комиссии Совета Федерации.

Заседание комиссии Совета Федерации по сохранению и развитию народных художественных промыслов – мероприятие масштабное и статусное. Принять участие в нем приехали глава комитета по социалитике Совфеда **Инна Святенко**, заместитель министра промышленности и торговли **Гульназ Кадырова**, сенатор от Владимирской области **Ольга Хохлова**. Именно по ее инициативе выездное заседание состоялось во Владимирской области, во Мстере.

На правах хозяина высоких гостей приветствовал председатель Законодательного Собрания **Владимир Киселев**. Спикер облпарламента поблагодарил организаторов за выбор площадки для проведения столь серьезного форума.

Действительно, более подходящее место найти сложно. Мстера – не-большой поселок с населением около 4 тыс. человек. Это колыбель и хранительница сразу четырех уникальных народных промыслов – лаковой миниатюры, иконописи, ювелирного дела и вышивки. Более того, тут расположен филиал института лаковой миниатюрной живописи им. Ф. А. Модорова. На его базе и было организовано федеральное мероприятие. Опыт и наработки Владимирской области в деле возрождения, сохранения и поддержки народных промыслов и ремесел представляют интерес в масштабах всей страны. Особенно в свете того, что сейчас Правительство совместно с Госдумой работают над изменениями в профильный закон («О народных художественных промыслах»). Планируется расширение мер поддержки и упрощение доступа к ним.

Владимир Киселев рассказал об учрежденном два года назад профессиональном празднике народных умельцев и о том, как работает региональный закон о государственной поддержке народных художественных промыслов и ремесленной деятельности. Документ был принят в 2017 году и предполагает различные формы стимулирования творчества народных мастеров – гранты, налоговые льготы, информационно-методическая поддержка, содействие в продвижении изделий, помощь в обучении кадров и другое.

«Я отлично помню, как рождался этот закон. Он пророс из самой жизни, из



практики. Были мастера, были умельцы, были уникальные народные промыслы, были энтузиасты. В отличие от некоторых соседей, где рынок совсем их задавил. А у нас – нет. Мы, я считаю, очень своевременно приняли закон, чтобы помочь сохранить, сберечь. Как развиваются наши мастера, чем они живут сегодня, они вам и сами сегодня расскажут, вы посмотрите их работы. Думаю, у нас есть интересный опыт», – поделился с участниками встречи **Владимир Киселев**.

Тему продолжила известная владимирская художница росписи по тканям, создатель народного художественного промысла «Шелковая коллекция», председатель совета владимирского областного клуба мастеров **Оксана Шевцова**. Она, как яркий представитель НХП, рассказала участникам заседания о том, как и в какую сторону развиваются народно-художественные промыслы на территории Владимирской области.

В своих докладах участники касались тех проблем, с которыми сталкиваются народные ремесленники, и высказывали предложения, как их можно решить. Обсуждали качество подготовки мастеров, то, как нужно передавать традиции молодежи; финансовое положение и возможности небольших музеев – львиной доли целевой аудитории представителей НХП; способы развивать туристический потенциал мест, в которых исторически сосредоточены народные промыслы. По ряду вопросов по ходу заседания федеральные власти, пред-

ставители Владимирской области и народные ремесленники уже достигли договоренности.

Одной из тем обсуждения стал выбор места, где будет организован областной центр народно-художественных промыслов. Одним из вариантов была Мстера. Но участники заседания справедливо заметили, что Мстера для этого не обладает достаточной туристической проходимостью. Остановились на Суздале. С туристическим потенциалом Суздаль не сравнится с другим культурным центром области – Владимиру или Мурому.

Центр, помимо своей культурно-просветительской задачи, еще и бизнес-проект. Он будет функционировать на принципах государственно-частного партнерства, поэтому необходимо помнить и о возможной посещаемости, и о транспортной доступности, и о привлекательности как для туристов, так и инвесторов. Замминистра промышленности Гульназ Кадырова обратила внимание областных властей на то, что в Москве ждут конкретных, качественно сформулированных и продуманных стратегий и бизнес-планов. И не только связанных с будущим центром, но и в целом по развитию туризма и сферы НХП в регионе. Например, она предложила Мстере заявиться в проект «Национальный туристический маршрут», на участие в котором у нее есть все шансы.

За борщевик будут штрафовать

Депутаты приняли изменения в административный кодекс. Теперь землевладельцев, которые не борются с борщевиком, будут штрафовать.

Ежегодно регион тратит миллионы на то, чтобы хоть как-то остановить распространение борщевика. Эта метровая и более трава – не просто сорняк, а настоящая экологическая угроза. Обладая чудовищной скоростью роста и размножения, он стремительно отвоевывает все новые и новые земли. Какого-то одного эффективного способа борьбы не существует. Задача решается только комплексом мер. Есть химические способы уничтожения борщевика, разработаны и применяются специальные методы вспашки и дискования с последующим засеиванием сельскохозяйственными культурами. В прошлом году российские инженеры даже испытали специальный дрон, с воздуха распознающий заросли борщевика. Такие снимки помогают составлять карты уничтожения ядовитого сорняка.

Но все усилия сводит на нет «человеческий фактор» – безалаберность и халатность владельцев участков, не утруждающих себя должным уходом за своей землей. Теперь в об-

ластном законе об административных правонарушениях есть специальная норма, предусматривающая ответственность «за бездействие физических и юридических лиц по уничтожению борщевика Сосновского». Штрафы для граждан и организаций, допустивших на своих территориях распространение борщевика:

- для граждан – от 2 до 5 тыс. руб.;
- для должностных лиц – от 10 до 40 тыс. руб.;
- для юридических лиц – от 30 до 150 тыс. руб.

«Установить административную ответственность за бездействие физических и юридических лиц, которые позволяют борщевiku расти на своих земельных участках, предложил глава региона Александр Авдеев. Безусловно, одними штрафами вопрос не решить. Но это – необходимая мера. Люди слишком беспечно относятся к угрозе. Только в этом году на борьбу с борщевиком бюджет потратил почти 12,5 млн руб. Буквально несколько дней назад тема обсуждалась и в Общественной палате. Коллеги также поддерживают введение штрафов. Об этом говорит и опыт соседних регионов, например, Подмосковья. Как вспомогательная мера, они необходимы и эффективны в войне с борщевиком», – прокомментировал председатель областного парламента **Владимир Киселев**.

Пресс-релиз.



Важное совещание

Филиал ФГБУ «Россельхозцентр» по Владимирской области провел совещание с руководителями и агрономами сельхозорганизаций региона. На нем подвели итоги ярового сева, коснулись изменений в федеральной государственной поддержке и обсудили ряд других актуальных вопросов. Во встрече принял участие и глава департамента сельского хозяйства **Константин Демидов**.

Руководитель владимирского филиала Россельхозцентра **Марина Олимова** рассказала о мониторинге семенных посевов сельскохозяйственных растений в 2022 году. На федеральном уровне всем подведомственным Минсельхозу структурам поставлено задание: к 2030 году закрыть отечественной продукцией 75 % от потребности для сева по стране. За последнее десятилетие Россия добилась больших успехов в производстве продукции растениеводства, но значительная доля площадей все еще засеивается иностранными семенами. В условиях введенных санкций и проблем с логистикой задача по их импортозамещению – одна из приоритетных.

Что касается этого года, то большинству сельхозтоваропроизводителей проблему с семенами удалось решить: во многих регионах сев начался позже обычного, поэтому за-

держки поставок не были столь критичными. Более того, значительная часть хозяйств смогла закупиться заранее – еще в прошлом году или до середины февраля 2022 года. А вот что будет с поставками импортной продукции под урожай следующего года, пока не очень понятно.

Если брать статистику по Владимирской области, то, по данным филиала Россельхозцентра, в 2021 году доля импортных семян составила: по картофелю – 85 %; по рапсу – 69 %; по сое – 57 %; по овощным культурам – 29 %; по многолетним травам – 19 %; по кукурузе – 17 %; по зерновым – 8 %.

С этого года в целях выполнения поручения Минсельхоза России специалисты Россельхозцентра районных, межрайонных и областного отделов приступили к мониторингу собственных семенных посевов региона. Все данные о культурах, сортах, категориях, репродукциях, а также номера полей, их площади и координаты на условиях конфиденциальности заносятся в цифровую платформу «АгроСемЭксперт». Доступ к данной платформе имеет только Министерство сельского хозяйства. Эта информация необходима для оценки прогнозируемых объемов семенного материала и анализа к потребностям в разрезе конкретной культуры – с целью принятия управленческих решений в целом по стране. Субъектам же данная информация важна для выделения объема финанси-

рования по государственному заданию в части определения сортовых качеств семян.

– На текущий год выделено государственное задание на общую площадь 18,7 тыс. га. По состоянию на 16 июня семенные посевы учтены на общей площади 2,5 тыс. га, преимущественно по озимым культурам, – сообщила **Марина Олимова**.

Сельхозтоваропроизводители должны также знать, что, пока действует Федеральный закон «О семеноводстве» № 149-ФЗ, подтверждение сортовых качеств семян возможно двумя путями: путем регистрации и путем апробации посевов. Со вступлением в силу новой редакции федерального закона «О семеноводстве» № 454-ФЗ понятия регистрации посевов не будет. Подтверждение сортовых признаков будет осуществляться только через апробацию, что выйдет затратнее.

В рамках реализации программы формирования резерва отечественной селекции региональный Россельхозцентр обратился к органам управления АПК с просьбой поддержать семеноводческие хозяйства Владимирской области. Их у нас осталось всего четыре, и господдержка крайне необходима для полного раскрытия их потенциала.

Пресс-служба владимирского филиала Россельхозцентра.

НАГРАДА НАШЛА СВОЕГО ГЕРОЯ

*«Защитая Ленинград –
Для бойца это свято!
Но враги озверели.
Жаль, что гибнут ребята.
Молодой политрук
Сгоряча все решил...
Сам пойдет на задание –
Это твердо он знал.
Немцы в школе засели.
Как он их презирал!
Уничтожить фашистов
Ему план помогал.
Ночью полз под огнями,
Замечая опасность,
Но, сраженный внезапно,
Кровь пролил не напрасно!
Молодой политрук,
Он не знал о награде,
Он мечтал о Победе,
Удалось отстоять бы
Нашу Родину – мать!»*

Эти стихи написала о своем отце, Семене Александровиче Дорофееве, его дочь, Людмила Семеновна Тимофеева.

Уроженец Киржача, 1909 года рождения, Семен Дорофеев был призван в ряды Вооруженных сил в самом начале Великой Отечественной войны и направлен в Ленинград, на курсы политруков. Дома остались жена и три дочери.

Окончив обучение, Семен Александрович храбро воевал на Ленинградском фронте, обороняя город на Неве от врага, был не единожды ранен. В 1943 году С. А. Дорофеев получил тяжелое ранение в обе ноги, что не позволило ему вновь вернуться в строй и продолжать сражаться с фашистами. Он был комиссован и Победу встретил уже дома.

В результате ранений здоровье было подорвано.



Семен Александрович прожил всего лишь сорок лет и ушел из жизни в 1951 году. До последнего он не терял связь с однополчанами, всегда с радостью приезжал на встречи фронтовиков, не раз беря с собой дочерей.

А в 1951 году Указом Президиума Верховного Совета СССР Семен Дорофеев был удостоен ордена Красной Звезды за боевые заслуги. Увы, он так и не дождался при жизни заслуженной награды, ничего не знала об этом и его семья. Дело в том, что многие документы долгое время были засекречены и доступны стали лишь спустя несколько десятилетий.

Дети, внуки и правнуки всегда гордились Семеном Александровичем, бережно храня память о нем. Внучка Людмила Семеновна, журналист по образованию, как-то решила побольше узнать о своем прадеде через открывшиеся источники Министерства обороны, через Интернет. Ей удалось найти некоторые факты из военной биографии С. А. Дорофеева. Затем были сделаны соответствующие запросы в Подольский военный архив, в Санкт-Петербург. В этом вопросе родственникам оказали содействие сотрудники Киржачского военкомата. В результате поисков был обнаружен Указ о награждении Семена Александровича боевой наградой.



И вот в середине июля нынешнего года военный комиссар Олег Буняков и глава администрации Киржачского района Илья Букалов вручили дочери героя – Людмиле Семеновне удостоверение о награждении Семена Александровича Дорофеева орденом Красной Звезды.

– Мы все: его дети, внуки и правнуки – гордимся своим Героем и очень рады, что наконец-то исправлена эта несправедливость, – сказала Л. С. Тимофеева. – Лучше поздно, чем никогда. Спасибо всем, кто помог нам и поддерживал в поисках. Очень жаль, что отец так и не узнал о награде.

Проходят годы, но не тускнеет память о подвиге защитников Родины, ценою своей жизни отстоявших ее свободу и независимость. И среди них был Семен Александрович Дорофеев, который храбро вел за собой бойцов в бой.

И. НИКОЛАЕВА.

НА СНИМКАХ: И. Н. Букалов и О. А. Буняков вручают удостоверение о награде Л. С. Тимофеевой; дочь перед портретом отца.

Фото с сайта администрации Киржачского района.

БЕЗ СРОКА ДАВНОСТИ

«Пока не будет предан земле последний погибший солдат – война не окончена!» – эти исполненные огромного смысла слова принадлежат великому русскому полководцу Александру Суворову.

Прошло 77 лет с тех пор, как завершилась Великая Отечественная война – самая кровопролитная в истории человечества, и сколько еще наших солдат лежат безымянными на поле брани, а их родным и близким так и не довелось узнать, в каком месте они обрели последний приют, иметь возможность приехать на место захоронения, преклонить голову и положить букет цветов.

Ежегодно поисковые отряды, действующие по всей стране, находят останки наших воинов.

В середине июля в редакции нашей газеты раздался телефонный звонок. Звонил Игорь Мохов, член совета молодежной общественной организации Владимирской области «Ассоциация поисковых отрядов «Гром».

Он рассказал о том, что в Ленинградской области было обнаружено захоронение, и у одного бойца найден медальон, в котором содержались сведения о том, что он родом

из Ивановской области, Киржачского района, Савельевского сельсовета, д. Ключевой (довольно продолжительное время наш район входил в Ивановскую область). Такой деревни больше не существует.

Остальной текст в найденной в медальоне записке первоначально было невозможно разобрать, но после предпринятых усилий и оказанной помощи удалось прочитать записку – ТЕЛЯШЕВ Леонтий Иванович, 1911 года рождения. Поисковикам удалось найти в книгах записи фамилию его жены – Прокофьева Екатерина Павловна, 1907 года рождения, у которой было трое детей. Отцом двоих был Леонтий Иванович. Это Теляшев Николай Леонтьевич, 1936 года рождения, и Теляшева Зинаида Леонтьевна, 1938 г. р.

– Может быть, кто-то из жителей Киржачского района знает о погибшем солдате и его семье, – сказал Игорь Витальевич. – Будем рады любым сведениям. Мы готовы передать останки Л. И. Теляшева для перезахоронения.

Если кто-то из киржачан располагает информацией, позвоните, пожалуйста, к нам в редакцию, а мы свяжемся с поисковым отрядом. Возможно, кто-то знает, где проживают внуки и правнуки Леонтия Ивановича. Наш телефон 2-00-28.

И. АВДЕЕВА.

Осторожно: мошенники

Федеральная служба судебных приставов предупреждает жителей Владимирской области об участившихся попытках обмана со стороны мошенников

Федеральная служба судебных приставов предупреждает граждан об участившихся попытках обмана со стороны мошенников, которые выдают себя за судебных приставов. В своей преступной деятельности они используют поддельные уведомления и электронную рассылку фишинговых писем.

Злоумышленники присылают на электронную почту граждан письма о наличии задолженности, которую необходимо срочно оплатить. Также в фальшивых уведомлениях указываются меры принудительного характера в виде ареста банковских счетов и имущества в случае неуплаты долга.

Мошенники могут направить ссылку для погашения задолженности, где необходимо ввести данные банковских карт граждан. Также в подобных сообщениях содержится просьба перейти по ссылке, чтобы узнать подробности возникновения долга. После перехода по ссылке злоумышленники предлагают пользователям сети Интернет загрузить файл, в котором содержится вредоносный вирус. Таким образом они получают доступ к персональным данным граждан и реквизитам их банковских карт.

Федеральная служба судебных приставов рекомендует проявлять бдительность при поступлении подобных электронных сообщений, не переходить по ссылкам, не загружать неизвестные файлы, не передавать мошенникам свои личные персональные данные, в том числе сведения о банковских картах и счетах, и не выполнять требования о проведении по ним каких-либо финансовых операций.

Во избежание мошеннических действий необходимо проверять письма, в которых содержатся призывы к действиям, например: «открой», «прочитай», «ознакомься», а также с темами, связанными с долгами, финансами и банками.

Для безопасной работы с электронной почтой Федеральная служба судебных приставов не рекомендует переходить по ссылкам, если они длинные или созданы с помощью сервисов сокращения ссылок: bit.ly, tinyurl.com и тому подобных. Пользователям сети Интернет не рекомендуется нажимать на ссылки из письма, если они заменены на слова, а также не наводить на них «мышкой» и просматривать полный адрес сайтов.

Кроме того, необходимо внимательно изучить адреса официальных сайтов ФССП России и ее территориальных органов во избежание использования поддельных сайтов, предлагающих узнать о наличии задолженностей. Поддельные сайты могут копировать дизайн официального сайта ФССП России и интерфейс сервиса «Банк данных исполнительных производств». Различение с официальным и поддельным адресом может быть минимальным и отличаться одним знаком.

Уведомление о возбуждении исполнительного производства направляется гражданам почтой либо в «Личный кабинет» на портале Госуслуг в случае подачи пользователем соответствующего заявления о направлении ему юридически значимых уведомлений в электронной форме.

Получить достоверную информацию о наличии задолженности возможно с помощью «Банка данных исполнительных производств» на официальном сайте Федеральной службы судебных приставов, а также с помощью портала Госуслуг и мобильного приложения «ФССП».

Оплатить имеющуюся задолженность возможно только через портал Госуслуг или сформировав квитанцию для оплаты задолженности в любой кредитной организации.

Пресс-служба УФССП России по Владимирской области.

НАЙДЕННЫЙ СНАРЯД ОПАСНОСТИ НЕ ПРЕДСТАВЛЯЛ

В четверг, 14 июля, в г. Киржаче, в районе железнодорожного вокзала, в ходе земляных работ был найден предмет, имеющий сходство со снарядами, которые использовались в годы ВОВ. В районе 13.30 сигнал об этом поступил с единого номера вызова экстренных служб в отдел по ГОиЧС городской администрации.

На место выехали оперативные службы и представители ГОиЧС города. Была организована эвакуация граждан из окрестных торговых центров и жилого дома, территорию оцепила полиция. Для предварительного анализа также были вызваны специалисты из военной части пос. Барсово; по их оценке, найденный предмет действительно оказался боеприпасом, однако взрывчатое вещество в нём утратило боевые свойства, и снаряд, как следствие, не представляет опасности. В 16.30 из Владимира прибыла группа сапёров Росгвардии, которые подтвердили предварительные выводы.

Оцепление было снято. Снаряд полиция вывезла в областной центр.

А. СТАРУН.

Фото из группы администрации Киржачского района (соцсеть «ВКонтакте»).



ПО СИГНАЛАМ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Запертые без стен: целый микрорайон Киржача отрезан от мира



Очередной звонок в редакцию поступил от жительницы микрорайона, расположенного за лужьянцевским мостом. Когда-то эта территория не относилась к Киржачу, однако позднее ее включили в городскую черту; сюда входят четыре улицы – Звездная, Васильковая, Тенистая и Озерная.

Главная проблема для местных жителей – вопрос, как добраться до основной части Киржача. В принципе, это возможно сделать двумя способами – по улице Юматова и через небольшой мостик и старую дамбу – к микрорайону КИЗа. Однако в обоих случаях есть некоторые нюансы.

Как рассказали на месте корреспонденту обитатели микрорайона, по улице Юматова идти просто страшно из-за отсутствия тротуара и потока машин. Особенно остро это ощущается зимой, когда обочины завалены горами снега, и двигаться по ним невозможно. «Идешь с ребенком, машины летят, и в случае чего даже некуда деться, и молишься, чтобы хоть ребенка успеть на эту стену из снега откинуть», – горько говорит один из жителей.

Что же касается дороги через мостик и дамбу, то она тоже небезопасна. Мостик самодельный и, по словам жителей, требует ремонта, а осенью, скорее всего, развалится окончательно. Совсем уж развальной назвать его нам показалось сложно, однако один пролет улетит у него и вправду отсутствует. А если идти в темноте, при полном отсутствии уличного освещения на дороге, свалиться в дыру на месте этого пролета можно запросто.

С дамбой же дела обстоят еще хуже. Раньше по ней можно было

проехать даже на мотоцикле, однако годами сооружение размывало, и сейчас дамба выглядит как декорация из фильма ужасов – сплошные ямы и огромные бугры; поверхность напоминает поле боя после ковровой бомбардировки. Ходить здесь даже днем нужно с осторожностью, а уж в темноте риск упасть и получить травму возрастает многократно.

Что, кстати, подтверждается богатым опытом жителей. «Одна из моих соседок, пожилая женщина, 72 года ей, бывший врач, – рассказывает обратившаяся к нам жительница здешних мест, – упала на дамбу, сломала ребра и грудину, сейчас в Москве лежит, в клинике. Я сама падала здесь, повредила ногу. А зимой – то как ходить, если ко всему еще и гололед? Хорошо тем, у

кого есть машина, могут до города доехать, но она ведь не у всех имеется...»

Частично решить проблему жителей можно было бы, например, организовав автобусный маршрут, связывающий микрорайон с центром города. Хозяин одного из магазинов, стоящего у дороги, готов даже был сам построить подъездной карман для остановки. Однако эта идея пока так и остается идеей.

А жителям микрорайона приходится выбирать – уворачиваться от машин или рисковать, проходя по «лунному пейзажу» на дамбе.

В. ЮРЬЕВ.

НА СНИМКАХ: здесь должны быть перила; летом на дороге по Юматову, слава богу, еще есть небольшие обочины; пейзаж на дамбе.

Фото автора.



Краеведческий час в библиотеке

В ЦДИЮБ прошёл историко-познавательный час «Край мой – капелька России», который посетили учащиеся школы № 2.

Вела его ведущий библиотекарь – Елена Борисовна Панкова.

Рассказ начался с истории, а именно с книги Евгения Фёдорова «Шёлковый пояс». Все идёт с основ шелкоткачества в Киржаче. Раньше улица Гагарина называлась Стромьским трактом, по которому доставляли шелковую ткань. Киржач – «шёлковый пояс Владимир-

щины». Именно этому была посвящена отдельная выставка с книгами, фотографиями и рисунками. Также были представлены и модели платьев 80-х годов.

Елена Борисовна рассказывает: «Девушка сама выработала ткань. Она работала ткачихой на «Красной работнице». Ткань эта называется «Полюшко». Девушка сама раскроила, сама сшила, сделала пуговицы. Это от и до ручная работа. Эксклюзив. Такого больше нигде нет». Не может не восхищать подобная работа.

Рядом висит другое платье. «Это выжиг по ткани. Специальная технология. Сначала ткали, потом уже накладывали и выжигали. Оставалась сеточка. Все это синтетические нити. Настоящий шёлк делали только на шёлковом комбинате», – продолжает Е. Б. Панкова.

Она рассказывает историю шёлкоткачества, знакомит с названиями, понятиями, которые знакомы даже не каждому местному жителю:

– Многие говорят, что идут «в город». Для кого-то это совершенно непонятно, ведь мы уже находимся в городе. Приходится объяснять, что «городом» называлась центральная историческая часть, где был заложен Киржач.

А вот «круча» есть в любом городе, где крутой берег реки.

За «Красной работницей» располагаются три улицы: Красноармейская, Коммунальная и Киржачская, эти места называются «Куриновка». А почему так называется? Да потому что находится в «курином» болоте. А место, где церковь за болотом, уже – «Заболотье».

Дети слушают историю Вшивой горки, а затем задают вопросы.

Многие из нас не знают, как богата история Киржача. И такие краеведческие часы способствуют познанию интереснейшей странички из прошлого родного города.

Е. УЛЬЯНОВА.

Во Владимирской области заявление о зачислении ребёнка в 1 класс можно подать онлайн

В нашем регионе стартовала вторая волна приёма заявлений в 1 класс – для тех, кто не проживает на территории, закреплённой за желаемой школой. Все больше родителей во Владимирской области пользуются возможностями получения этой услуги онлайн: на первом этапе кампании 3799 из 11457 заявлений на зачисление было подано через Единый портал государственных и муниципальных услуг, сообщает департамент цифрового развития.

Для подачи заявления онлайн необходима подтверждённая учётная запись на Госуслугах.

Весь процесс займёт около 3 минут. В форме 10 шагов, при этом 4 из них заполняются автоматически данными из «Личного кабинета» родителя.

Заявителю необходимо:

- зайти на портал (<https://www.gosuslugi.ru/398320/1>);
- набрать в поисковой строке «Запись в 1 класс»;
- перейти на страницу услуги «Зачисление в 1 класс следующего учебного года»;
- нажать «Подать заявление»;
- авторизоваться в системе с помощью логина и пароля;
- заполнить электронную форму заявления и нажать кнопку «Отправить»;
- убедиться, что заявление принято системой (изменения статусов по услуге отображаются в «Личном кабинете» на портале и приходят на электронную почту, указанную в заявлении);
- дождаться решения о зачислении (или об отказе) и – в случае положительного решения – принести в школу оригиналы документов.

Также возможна подача заявления через региональный портал Образование33.рф.

Запись в первые классы продлится до 5 сентября. На одного ребёнка можно подать только одно заявление и только одним способом, чтобы избежать дублирования.

В первые классы принимаются дети в возрасте от 6,5 до 8 лет. По заявлению родителей учредитель образовательной организации может разрешить приём ребёнка в более раннем или более позднем возрасте.

Отметим, что в приёме в школу не по месту жительства не могут отказать ребёнку, чей старший брат или сестра уже учатся в этой образовательной организации. Это правило не зависит от территории, где проживают дети, но есть нюанс: дети должны проживать в одной семье и иметь общее место жительства.

Пресс-служба администрации Владимирской области.



Праздник в День семьи



В субботний вечер 9 июля в парке мкр. шелкового комбината прошёл праздник, посвящённый Дню семьи, любви и верности. Сотрудники МБУК «Центр культуры и досуга» г. Киржач пригласили всех желающих сделать красивые памятные кадры на фотозоне «Ромашковая поляна», а детвору – поучаствовать в мастер-классе «Ромашка на счастье».

Затем на танцплощадке парка начался музыкально-танцевальный ретро-вечер с группой «Лидер» (рук. Василий Торопин).

Хорошая погода, душевные песни, танцы, улыбки и поздравления сделали этот вечер в парке поистине неповторимым.

Я. АЗУВСКАЯ,
художественный
руководитель
МБУК «Центр культуры
и досуга» г. Киржач.
НА СНИМКАХ: яркие моменты
праздника.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратурой Киржачского района в суд направлено

исковое заявление о переселении граждан из аварийного жилья

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения администрацией г. Киржач требований жилищного законодательства при переселении граждан из аварийного жилищного фонда, в ходе которой выявлены нарушения.

В ходе проверки установлено, что между администрацией г. Киржач Киржачского района и жильцами аварийного многоквартирного дома заключен договор социального найма о передаче в бессрочное владение и пользование изолированного жилого помещения, находящегося в муниципальной собственности, для проживания в нем.

Многоквартирный аварийный дом включен в областную адресную программу «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда Владимирской области», утвержденную постановлением администрации Владимирской области от 28.03.2019 г. № 235.

Постановлением главы администрации г. Киржач от 17.02.2014 г. № 86 «О признании многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу», многоквартирный дом, расположенный по адресу: ул. Ленинградская, д. 73, г. Киржач, Владимирская область, признан аварийным и подлежащим сносу.

Указанным постановлением срок переселения жителей из вышеуказанного аварийного дома определен – ноябрь 2019 года.

Однако срок завершения расселения данного многоквартирного дома продлен постановлением администрации МО г. Киржач от 29.04.2019 г. № 420 до декабря 2022 года.

Срок расселения является неразумным, поскольку имеется реальная угроза обрушения дома, в связи с чем нахождение в нем является опасным, так как имеется реальная опасность самопроизвольного разрушения и, как следствие, причинения вреда жизни и здоровью. Органом местного самоуправления должны быть приняты меры к расселению и предоставлению в бессрочное владение и пользование жилое помещение.

По факту выявленных нарушений прокуратурой района 24.06.2022 г. в суд направлено исковое заявление об обязанности администрации г. Киржач Киржачского района Владимирской области предоставить в бессрочное владение и пользование равнозначное благоустроенное изолированное жилое помещение взамен признанного аварийным и непригодным для проживания.

Прокуратура Киржачского района выявила и пресекла нарушения в сфере противодействия коррупции при трудоустройстве на работу бывшего государственного служащего

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере противодействия коррупции в деятельности МБУК «Киржачский районный Дом культуры», по результатам которой выявлены нарушения порядка уведомления работодателя о приеме на работу бывшего государственного служащего, ранее замещавшего должность заведующего отделом по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям администрации г. Киржач Владимирской области.

По фактам выявленных нарушений прокуратурой района 06.06.2022 г. в отношении должностного лица МБУК «Киржачский районный Дом культуры» возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст.19.29 КоАП РФ, которое для рассмотрения по существу направлено мировому судье судебного участка № 1 г. Киржач и Киржачского района Владимирской области.

По результатам рассмотрения должностное лицо – и. о. директора МБУК «Киржачский районный Дом культуры» - привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 20000 тыс. руб.

Кроме того, прокуратурой района в адрес директора МБУК «Киржачский районный Дом культуры» внесено представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, которое находится на рассмотрении.

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка в сфере организации обеспечения безопасности дорожного движения вблизи образовательных организаций

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения вблизи образовательных организаций на территории Киржачского района.

В ходе проверки выявлены нарушения по организации дорожного движения на участках дорог около образовательных учреждений Горкинского сельского поселения и Кипревского сельского поселения Киржачского района.

Так, на подъездах к образовательным учреждениям отсутствуют дорожные знаки 1.23 «Дети» (основные и дублирующие) с табличками 8.2.1 ПДД РФ «Зона действия», которые устанавливаются согласно требованиям п. 5.2.25 ГОСТ Р 52289-2019 перед участками дорог, проходящими вдоль территорий детских учреждений или часто пересекаемые детьми, независимо от наличия пешеходных переходов.

По фактам выявленных нарушений прокуратурой района 24.06.2022 г. направлены исковые заявления в Киржачский районный суд об обязанности администраций муниципальных образований сельских поселений Горкинское и Кипревское Киржачского района установить на автомобильных дорогах п. Горки и д. Кипрево Киржачского района дорожные знаки 1.23 ПДД РФ «Дети» (основные и дублирующие) с табличками 8.2.1 ПДД «Зона действия», обозначающими границы действия знаков 1.23 ПДД РФ «Дети».

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения жилищного законодательства при реализации национального проекта «Жилье и городская среда» на территории г. Киржач

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения жилищного законодательства при реализации национального проекта «Жилье и городская среда» на территории г. Киржач, по результатам которой выявлены следующие нарушения.

Прокуратурой района совместно со специалистами инспекции государственного жилищного надзора Владимирской области, установлен ряд многоквартирных домов, имеющих признаки аварийности, при этом включенных в региональную программу капитального ремонта многоквартирных домов Владимирской области, утвержденную постановлением администрации области от 30.12.2012 г. № 1502.

Так, многоквартирные дома: № 10 по ул. Морозовская, № 62 по ул. Октябрьская имеют от 73 до 80 процентов износа основных конструктивных элементов (крыш, стен, фундаментов), находящихся в неудовлетворительном состоянии.

При этом согласно результатам осмотра аварийное техническое состояние несущих строительных конструкций (конструкции) указанных многоквартирных домов в целом характеризуется их разрушением либо повреждениями и деформациями, свидетельствующими об истощении несущей способности и опасности обрушения многоквартирных домов, и (или) кренами, которые могут вызвать потерю устойчивости многоквартирных домов.

При этом некоторые квартиры в указанных домах являются собственностью администрации г. Киржач и состоят в реестре муниципальной собственности.

Несмотря на изложенное, и администрация г. Киржач не инициировала перед межведомственной комиссией оценку соответствия помещений установленным в этом Положении требованиям и приняты решений в порядке, предусмотренном п. 47 указанного Положения, не приняла иные меры, направленные на предупреждение чрезвычайных ситуаций, планирование и осуществление мероприятий по защите населения от чрезвычайных ситуаций с учетом степени реальной опасности их возникновения.

До настоящего времени вопрос о признании указанных многоквартирных жилых домов аварийными в установленном порядке не решен.

Указанное препятствует возможности реализации жилищных прав жителей данных домов по муниципальной программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда.

Кроме того, состояние конструкций этих многоквартирных домов в аварийном состоянии не исключает наличие угрозы жизни и здоровью проживающих в них граждан и третьих лиц (посетителей, прохожих).

По факту выявленных нарушений, прокуратурой района 23.06.2022 г. в адрес главы администрации г. Киржач внесено представление, фактическое исполнение которого находится на контроле в прокуратуре района.

Рассмотрено гражданское дело по исковому заявлению прокурора Киржачского района о взыскании причиненного в результате совершения преступления ущерба в размере 2326300 руб.

Приговором Киржачского районного суда Владимирской области от 28.10.2021 г. К. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 Уголовного Кодекса

Российской Федерации. Ей назначено наказание в виде условного лишения свободы на срок 3 года с лишением права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления, связанные с исполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций, на срок 2 года.

Приговором установлено, что К. совершила умышленное преступление – незаконную рубку не отнесенных к лесным насаждениям деревьев.

В результате преступных действий К., совершенных с использованием своего служебного положения, администрации Киржачского района Владимирской области причинен материальный ущерб в особо крупном размере на общую сумму 2331300 руб.

Установлено, что К. в добровольном порядке возместила ущерб в размере 5000 руб.

В настоящее время К. обязана возместить причиненный администрации Киржачского района на Владимирской области ущерб в размере 2326300 руб.

Прокуратурой Киржачского района 20.04.2022 г. в суд направлено исковое заявление о взыскании с К. причиненного в результате совершения преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ ущерба в размере 2326300 руб.

Киржачским районным судом 07.06.2022 г. исковое заявление прокурора Киржачского района удовлетворено в полном объеме.

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» на территории Киржачского района

Прокуратурой района на системном уровне организовано осуществление надзорных мероприятий в сфере реализации на территории Киржачского района национальных проектов, государственных и муниципальных программ.

Проверкой установлено, что 28.09.2021 г. между ГБУ «Владупрадор» и ГУП «ДСУ-3» заключен контракт № 106 на ремонт дорог: Дубки – Киржач на участке км 12+521 – км 13+531, Бетонка – Черново на участке км 0+063 – км. 2+118 км, Кольчугино – Киржач на участках км 14+490 – 17+040, км 27+523 – км 29+973.

Согласно приказу ГУП «ДСУ-3» № 315 от 14.04.2022 г. «О назначении ответственных лиц» ответственным за выполнение работ является филиал ГУП «ДСУ-3» «Киржачское ДРСУ».

Согласно условиям контракта, работы по ремонту дорог должны начаться 20.04.2022 г. и быть завершены не позднее 25.10.2022 г.

Установлено, что по состоянию на 24.05.2022 г. работы по ремонту автомобильных дорог Дубки – Киржач, Бетонка – Черново, Кольчугино – Киржач не начаты.

Выявленные нарушения ставят под угрозу реализацию программных мероприятий национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», могут повлечь за собой нарушение прав граждан и не отвечают принципам эффективности использования бюджетных средств.

По результатам проверки прокуратурой района 27.05.2022 в адрес начальника филиала Киржачское ДРСУ внесено представление, результат рассмотрения которого находится на контроле в прокуратуре района.

Прокуратурой Киржачского района направлено в суд 12 исковых заявлений о переселении граждан из аварийного жилья

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения администрацией г. Киржач требований жилищного законодательства при переселении граждан из аварийного жилищного фонда, в ходе которой выявлены нарушения.

Установлено, что между администрацией г. Киржач Киржачского района и жильцами аварийных многоквартирных домов заключены договоры социального найма о передаче в бессрочное владение и пользование изолированного жилого помещения, находящегося в муниципальной собственности, для проживания в нем.

Многоквартирные аварийные дома включены в областную адресную программу «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда Владимирской области», утвержденную постановлением администрации Владимирской области от 28.03.2019 г. № 235.

Постановлением главы администрации г. Киржач от 19.08.2013 г. «О признании многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу», многоквартирный дом, расположенный по адресу: ул. Фрунзе, д. 3, г. Киржач, Владимирская область признан аварийным и подлежащим сносу.

Указанным постановлением срок переселения жителей из вышеуказанного аварийного дома определен – декабрь 2018 года.

При этом планируемая дата завершения расселения многоквартирного дома расположенного по адресу ул. Фрунзе, д. 3, г. Киржач, Владимирская область, продлена постановлением администрации МО г. Киржач от 30.03.2018 г. до декабря 2020 года.

Постановлением от 29.04.2019 г., принятым администрацией МО города Киржач, срок расселения многоквартирного аварийного дома расположенного по адресу: ул. Фрунзе, д. 3, мкр. Красный Октябрь, г. Киржач, продлен до декабря 2022 года.

Данный срок является неразумным, поскольку имеется реальная угроза обрушения многоквартирного дома. Органом местного самоуправления должны быть приняты меры к расселению и предоставлению в бессрочное владение и пользование равнозначное жилое помещение.

Аналогичные нарушения выявлены в отношении 11 многоквартирных жилых домов.

По факту выявленных нарушений, прокуратурой района в суд направлены 12 (двенадцать) исковых заявлений об обязанности администрации г. Киржач Киржачского района Владимирской области предоставить в бессрочное владение и пользование равнозначные благоустроенные изолированные жилые помещения, взамен имеющихся жилых помещений, признанных аварийными и непригодными для проживания.

Порядок обращения взыскания на денежные средства должников, находящиеся на счетах в банках

В соответствии с частью 1 статьи 70 Федерального закона от 02.10.2007 г. № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» денежные средства должника, хранящиеся в банках и иных кредитных организациях, изымаются, за исключением денежных средств, на которые не может быть обращено взыскание.

В этом случае судебный пристав-исполнитель выносит постановление, в котором указывает, с какого счета и в каком объеме должны быть списаны денежные средства. Постановление направляется для исполнения в банк или иную кредитную организацию, которые в свою очередь самостоятельно осуществляют расчет суммы денежных средств, на которую может быть обращено взыскание, с учетом требований законодательства об исполнительном производстве.

Частью 1 статьи 101 вышеуказанного Федерального закона определены виды доходов, на которые не может быть обращено взыскание. К ним относятся, например, пособия и выплаты гражданам, имеющим детей, беременным женщинам, осуществляемые за счет средств федерального бюджета, государственных внебюджетных фондов, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов; периодические компенсационные выплаты, в том числе, компенсация проезда отдельным категориям граждан, выплаты инвалидам, пенсии по потере кормильца и иные.

В случае обращения взыскания на указанную категорию денежных средств гражданин-должник вправе письменно обратиться к судебному приставу-исполнителю для проведения проверки правильности удержания и перечисления денежных средств по исполнительному документу. При выявлении нарушений неправомерно удержанные денежные средства будут возвращены должникам.

Вместе с тем частью 1 статьи 70 Федерального закона «Об исполнительном производстве» на должника возложена обязанность самостоятельно предоставить документы, подтверждающие наличие у него наличных денежных средств, на которые в соответствии с законом не может быть обращено взыскание.

Кроме того, с 1.02.2022 г. вступили в силу изменения в ст. 4 Федерального закона от 02.10.2007 г. № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве».

Так, указанная статья дополнена условиями о неприкосновенности минимума имущества, необходимого для существования должника-гражданина и членов его семьи, в том числе сохранения заработной платы и иных доходов должника-гражданина ежемесячно в размере прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации (прожиточного минимума, установленного в субъекте Российской Федерации по месту жительства должника-гражданина для соответствующей социально-демографической группы населения, если величина указанного прожиточного минимума превышает величину прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации).

(Продолжение. Начало на 5-й стр.)

Чтобы воспользоваться указанным правом, должнику необходимо обратиться с заявлением в территориальное отделение службы судебных приставов, в котором находится исполнительное производство, либо написать заявление в банк, если взыскатель принес исполнительный лист напрямую в финансовую организацию.

Вместе с тем сохранить размер прожиточного минимума можно только на одном счете в одном банке. Следует отметить, что такого права нет у лиц, имеющих задолженность по алиментам.

Таким образом, у должников по исполнительным производствам появился неснижаемый порог, благодаря которому должник не останется без средств к существованию.

О праве на отпуск при увольнении

По общему правилу, установленному статьей 127 Трудового кодекса РФ, при увольнении работнику выплачивается денежная компенсация за все неиспользованные отпуска.

Согласно нормам действующего законодательства по письменному заявлению работника неиспользованные отпуска могут быть предоставлены с последующим увольнением (за исключением случаев увольнения за совершение дисциплинарного проступка). Днем увольнения в такой ситуации считается последний день отпуска.

При увольнении в связи с истечением срока трудового договора отпуск с последующим увольнением может предоставляться и тогда, когда время отпуска полностью или частично выходит за пределы срока этого договора. В этом случае днем увольнения также считается последний день отпуска.

При предоставлении отпуска с последующим увольнением при расторжении трудового договора по инициативе работника этот работник имеет право отозвать свое заявление об увольнении до дня начала отпуска, если на его место не приглашен в порядке перевода другой работник.

До конца года стороны договоров участия в долевом строительстве освобожжены от финансовых санкций за неисполнение обязательств по таким договорам

Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.03.2022 г. № 479, вступившим в силу 29.03.2022 г., установлены особенности применения мер ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по договорам участия в долевом строительстве.

Так, за период с 29.03.2022 г. по 31.12.2022 г. не должна начисляться неустойка в случае нарушения участником долевого строительства срока внесения платежа, а застройщиком – срока передачи объекта долевого строительства, установленным соответствующим договором участия в долевом строительстве.

Также за указанный период не подлежат начислению проценты, подлежащие выплате участнику договора долевого участия при расторжении договора участия в долевом строительстве по его инициативе.

При определении размера убытков, возникших в результате неисполнения или ненадлежащего исполнения договора, причиненные в указанный период убытки не учитываются.

По финансовым санкциям, которые были предъявлены к застройщику до 29.03.2022 г., предоставляется отсрочка по их уплате до 31.12.2022 г. включительно.

Административная ответственность за нарушение общественного порядка, выразившееся в нарушении тишины и покоя граждан

Прокуратура разъясняет, что статьей 2.4 областного закона от 03.06.2003 г. № 172-22-ОЗ «Об административных правонарушениях» предусмотрена административная ответственность за нарушение общественного порядка, выразившееся в нарушении тишины и покоя граждан.

Так, за нарушение общественного порядка, выразившееся в совершении на улицах, площадях, в скверах, жилых домах, подъездах, на дворовых территориях и на территориях ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд действий (бездействия), нарушающих тишину и покой граждан с 22 часов 00 минут до 7 часов 00 минут - в будние дни (с понедельника по пятницу включительно), с 22 часов 00 минут до 10 часов 00 минут - в выходные дни (суббота, воскресенье, другой день в случае переноса выходных дней федеральным законом или нормативным правовым актом Правительства Российской Федерации) и установленные федеральным законом нерабочие праздничные дни, если это не связано с проведением аварийных и спасательных работ, а также других неотложных работ, необходимых для обеспечения безопасности граждан либо функционирования объектов жизнеобеспечения населения, виновным лицам может быть назначено наказание в виде предупреждения или административного штрафа.

Ответственность наступает также за нарушение общественного порядка, выразившееся в производстве ремонтных и (или) строительных работ в жилых домах с 13 часов 00 минут до 15 часов 00 минут и с 20 часов 00 минут до 22 часов 00 минут, если это не связано с проведением аварийных и спасательных работ, а также других неотложных работ, необходимых для обеспечения безопасности граждан либо функционирования объектов жизнеобеспечения населения.

В соответствии с примечанием к данной норме закона под действиями (бездействием), нарушающими тишину и покой граждан, понимаются:

- 1) использование телевизоров, радиоприемников, магнитофонов и других звуковоспроизводящих и звукоусиливающих устройств, в том числе установленных на транспортных средствах, объектах мелкорозничной торговли (киоски, павильоны, лотки и другое), в летних ресторанах, кафе, дискотеках, повлекшее нарушение тишины и покоя граждан;
- 2) игра на музыкальных инструментах, крики, свист, пение, а также иные действия, сопровождающиеся звуками, повлекшими нарушение тишины и покоя граждан;
- 3) применение пиротехнических средств, повлекшее нарушение тишины и покоя граждан;
- 4) производство ремонтных, строительных, погрузочно-разгрузочных работ, действия механических средств и технических устройств, повлекшие нарушение тишины и покоя граждан;
- 5) принятие водителем мер по отключению звуковых сигналов сработавшей охранной сигнализации автомобиля (транспортного средства), повлекшее нарушение тишины и покоя граждан;
- 6) принятие владельцем домашнего животного мер по прекращению лая, воя или другого шума, исходящего от домашнего животного, повлекшего нарушение тишины и покоя граждан.

За совершение указанных действий гражданину может быть объявлено предупреждение либо наложен штраф в размере от 1 до 2,5 тысячи рублей, на должностных лиц - от 4 до 5 тысяч рублей, на юридических лиц - от 4 до 20 тысяч рублей.

При повторном совершении в течение одного года таких действий (бездействия) размеры налагаемых административных штрафов могут достигать для граждан 5 тыс. руб., для должностных лиц – 50 тыс. руб., для юридических лиц – 100 тыс. руб.

Не являются действиями, нарушающими тишину и покой граждан в ночное время, использование звуковоспроизводящих и звукоусиливающих устройств, в том числе установленных на транспортных средствах, объектах мелкорозничной торговли (киоски, павильоны, лотки и другое), в ресторанах, кафе, дискотеках, игра на музыкальных инструментах, крики, свист, пение, а также иные действия, сопровождающиеся звуками, применение пиротехнических средств в ночь с 31 декабря на 1 января или во время проведения праздничных мероприятий, организуемых местными администрациями муниципальных образований Владимирской области.

Распоряжением Правительства Российской Федерации от 04.03.2022 г. № 414-р утверждено подписанное 04.02.2022 г. Соглашение между Министерством внутренних дел Российской Федерации и Правительством Владимирской области о передаче Министерством внутренних дел Российской Федерации части полномочий по составлению протоколов об административных правонарушениях, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность, предусмотренных вышеуказанным областным законом, в том числе статьей 2.4 (за исключением случаев применения пиротехнических средств).

В этой связи с заявлениями и сообщениями о нарушении общественного порядка, выразившегося в нарушении тишины и покоя граждан, необходимо обращаться в органы полиции, на которые возложены обязанности пресекать такие правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях.

В 2022 году работодатели имеют право на получение субсидий на трудоустройство отдельных категорий граждан

Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.03.2022 г. № 398 установлено право работодателей на получение в 2022 году субсидий на трудоустройство отдельных категорий граждан.

Поддержку предоставят организациям и индивидуальным предпринимателям, трудоустроившим отдельные категории граждан в возрасте до 30 лет, в том числе выпускников колледжей и вузов без опыта работы, лиц без среднего профессионального или высшего образования, инвалидов, детей-сирот.

Размер субсидии работодателю определяется как сумма минимального размера оплаты труда, установленного с 01.01.2022 г. Федеральным законом «О минимальном размере оплаты труда», страховых взносов в государственные внебюджетные фонды и районного коэффициента, увеличенная на фактическую численность трудоустроенных граждан, соответствующих установленным критериям.

Первая часть выплаты работодателю перечисляется через месяц после трудоустройства соискателя, вторая - через 3 месяца, третья - через 6 месяцев.

Право на получение субсидий имеют работодатели, соответствующие ряду условий, в том числе не имеющие задолженности по платежам в бюджет свыше 10 тысяч рублей, обеспечившие трудоустройство граждан на условиях полного рабочего дня с заработной платой в размере не ниже величины МРОТ.

В целях предоставления субсидии работодатель направляет заявление с приложением перечня свободных рабочих мест и вакантных должностей, на которые предполагается трудоустройство граждан, в органы службы занятости с использованием личного кабинета Единой цифровой платформы в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России».

Не ранее чем через месяц после трудоустройства гражданина работодатель через систему «Соцстрах» подает в Фонд социального страхования Российской Федерации заявление о включении в реестр, на основании которого осуществляется предоставление субсидии.

Работодатель может воспользоваться правом на получение субсидии за одного и того же трудоустроенного гражданина однократно.

Об ответственности за неуплату алиментов

Семейным кодексом Российской Федерации предусмотрена обязанность родителей содержать своих несовершеннолетних детей, а также трудоспособных совершеннолетних детей содержать своих нетрудоспособных нуждающихся в помощи родителей.

Размер средств на содержание (алиментов) определяется нотариально удостоверенным соглашением или решением суда.

За неуплату алиментов предусмотрена административная ответственность (статья 5.35.1 КоАП РФ,) а в случае совершения данного правонарушения повторно в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию, и уголовная ответственность (статья 157 УК РФ).

Ранее на практике возникали вопросы при оценке действий должника в случае осуществления им нерегулярных и незначительных выплат, размер которых существенно ниже установленного соглашением или решением суда. Имели место случаи, когда такие действия признавались надлежащим исполнением должниками своих алиментных обязательств.

В целях разрешения указанной проблемы Федеральными законами от 30.12.2021 г. № 479-ФЗ и № 499-ФЗ в КоАП РФ и Уголовный кодекс РФ внесены изменения, согласно которым ответственность наступает в случае неуплаты алиментов в размере, установленном в соответствии с решением суда или нотариально удостоверенным соглашением.

Теперь частичная уплата алиментов надлежащим исполнением обязанности не считается.

От уголовной ответственности освобождаются только те лица, которые погасили задолженность по алиментам в полном объеме.

Правовые основы деятельности «коллекторов»

Правовые основы деятельности по возврату просроченной задолженности физических лиц, возникшей из денежных обязательств, определены Федеральным законом от 03.07.2016 г. № 230-ФЗ «О защите прав и законных интересов физических лиц при осуществлении деятельности по возврату просроченной задолженности и о внесении изменений в Федеральный закон «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях».

Осуществлять деятельность по возврату просроченной задолженности вправе только юридическое лицо (далее – кредитор), включенное в соответствующий государственный реестр, который ведет Федеральная служба судебных приставов.

При совершении действий, направленных на возврат просроченной задолженности, кредитор вправе взаимодействовать с должником, используя:

- личные встречи, телефонные переговоры (непосредственное взаимодействие);
- телеграфные сообщения, текстовые, голосовые и иные сообщения, передаваемые по сетям электросвязи, в том числе подвижной радиотелефонной связи;
- почтовые отправления по месту жительства или месту пребывания должника.

При этом законом установлены ограничения по периодичности, количеству и времени осуществления взаимодействия кредитора и должника.

Например, не допускается взаимодействие в рабочие дни в период с 22 до 8 часов и в выходные и нерабочие праздничные дни в период с 20 до 9 часов по местному времени.

Иные способы взаимодействия кредитора с должником могут быть предусмотрены письменным соглашением между ними.

Взаимодействие кредитора с третьими лицами (например, члены семьи должника, родственники, иные проживающие с должником лица, соседи) может осуществляться только при наличии письменного согласия указанных лиц и должника.

Кредитор не вправе совершать действия, связанные в том числе с:

- 1) применением к должнику и иным лицам физической силы либо угрозой ее применения, угрозой убийством или причинения вреда здоровью;
- 2) уничтожением или повреждением имущества либо угрозой таких уничтожения или повреждения;
- 3) применением методов, опасных для жизни и здоровья людей;
- 4) оказанием психологического давления на должника и иных лиц, использованием выражений и совершением иных действий, унижающих честь и достоинство должника и иных лиц;
- 5) введением должника и иных лиц в заблуждение относительно:

- а) правовой природы и размера неисполненного обязательства, причин его неисполнения должником, сроков исполнения обязательства;
- б) передачи вопроса о возврате просроченной задолженности на рассмотрение суда, последствий неисполнения обязательства для должника и иных лиц, возможности применения к должнику мер административного и уголовно-процессуального воздействия и уголовного преследования;
- в) принадлежности кредитора или лица, действующего от его имени и (или) в его интересах, к органам государственной власти и органам местного самоуправления;
- г) любым другим неправомерным причинением вреда должнику и иным лицам или злоупотреблением правом.

Контроль за юридическими лицами, осуществляющими деятельность по возврату просроченной задолженности, возложен на Федеральную службу судебных приставов, куда граждане вправе обратиться с заявлениями о нарушении их прав и законных интересов.

За нарушение требований законодательства о защите прав и законных интересов физических лиц при осуществлении деятельности по возврату просроченной задолженности статьей 14.57 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность, в том числе за ее незаконное осуществление для граждан предусмотрен административный штраф в размере от 50 до 500 тысяч рублей, для должностных лиц - от 100 тысяч до 1 миллиона рублей или дисквалификацию на срок от 6 до 12 месяцев, для юридических лиц – штраф от 200 тысяч до 2 миллионов рублей.

О правовых рисках строительства садового дома в границах зоны затопления или подтопления

В соответствии со статьями 3 и 23 Федерального закона от 29.07.2017 г. № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» садовым домом признается здание сезонного использования, предназначенное для удовлетворения гражданами бытовых и иных нужд, связанных с их временным пребыванием в таком здании.

Садовый дом может быть признан жилым домом в порядке, предусмотренном Правительством Российской Федерации.

Соответствующее положение утверждено постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 г. № 47. Постановлением от 17.02.2022 г. № 187, вступившим в силу со 2 марта текущего года, в него внесено изменение, согласно которому при рассмотрении заявления о признании садового дома жилым владельцу будет отказано, если дом размещен на земельном участке, расположенном в границах зоны затопления или подтопления.

Согласно Положению о зонах затопления, подтопления, утвержденному постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. № 360, указанные зоны устанавливаются или изменяются решением Федерального агентства водных ресурсов (его территориальных органов) на основании предложений органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, подготовленных совместно с органами местного самоуправления. Сведения о таких зонах подлежат занесению в Единый государственный реестр недвижимости.

До 28 февраля 2023 года физические лица имеют возможность сообщить о своих счетах и вкладах в зарубежных банках

Уважаемые налогоплательщики!

С 14 марта 2022 года по 28 февраля 2023 года Федеральная налоговая служба осуществляет прием специальных деклараций в рамках четвертого этапа добровольного декларирования в соответствии с Федеральным законом от 08.06.2015 № 140-ФЗ «О добровольном декларировании физическими лицами активов и счетов (вкладов) в банках и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (в редакции от 09.03.2022). Декларант вправе лично или через уполномоченного представителя подать специальную декларацию в любом территориальном налоговом органе или в центральном аппарате ФНС России. Декларация подается в двух экземплярах.

Форма специальной декларации и порядок ее заполнения и представления размещены на официальном сайте ФНС России в разделе «Специальная декларация»



Внимание! Не считаются поданными специальные декларации, отправленные по почте.

До 28 февраля 2023 года физические лица имеют возможность сообщить о своих счетах и вкладах в зарубежных банках, ценных бумагах, долях участия в иностранных организациях, а также о контролируемых иностранных компаниях. В рамках четвертого этапа могут быть задекларированы и другие финансовые активы, например, производные финансовые инструменты. Также физические лица вправе задекларировать наличные деньги при условии, что положат их на счёт в российском банке в течение 30 дней со дня представления декларации. При декларировании транспортных средств указываются сведения об их перерегистрации в соответствующих государственных реестрах Российской Федерации.

В рамках четвертого этапа добровольного декларирования сохраняются гарантии освобождения декларанта и (или) лица, информация о котором содержится в специальной декларации, от уголовной, административной и налоговой ответственности при условии зачисления денежных средств и финансовых активов на счета в российских банках и организациях финансового рынка. ФНС России обеспечивает режим конфиденциальности содержащихся в специальной декларации сведений, не вправе передавать их третьим лицам и государственным органам и использовать для целей осуществления мероприятий налогового контроля.



ФЕДЕРАЛЬНАЯ
НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

WWW.NALOG.GOV.RU

ТЕЛЕФОН «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ»
8 (800) 222-22-22

Пресс-релиз

«Энергосбыт Волга» и ЕРИЦ Владимирской области предлагают абонентам перейти на электронные квитанции

«Энергосбыт Волга» и Единый расчетно-информационный центр Владимирской области предлагают абонентам перейти на электронные счета. Виртуальные квитанции вовремя приходят по электронной почте, информация по платежам всегда под рукой и не нужно хранить кипу бумаг. Кроме того, отказ от бумаги в пользу электронного счёта – это цивилизованное движение в сторону экономии ресурсов.

Гарантирующий поставщик электроэнергии во Владимирской области «Энергосбыт Волга» внедрил электронные квитанции ещё два года назад. На данный момент преимущества электронной квитанции уже оценили более 47 тысяч абонентов компании.

- Ресурсосбережение - одно из приоритетных направлений деятельности нашей компании. Переход на электронные квитанции, каждый абонент делает свой вклад в сохранение лесов. К примеру, 5000 виртуальных квитанций спасают от вырубки одно реальное дерево. Таким образом, клиенты «Энергосбыт Волга», которые пользуются электронными счетами, ежемесячно сохраняют более 9 деревьев, за год это уже более сотни, - подчеркнул генеральный директор «Энергосбыт Волга» Александр Москвитин.

Как абонентам «Энергосбыт Волга» отказаться от бумажной квитанции, чтобы получать счет по электронной почте? Это можно сделать несколькими способами:

- через «Личный кабинет» на сайте esbvolga.ru или в мобильном приложении «Мой Энергосбыт Волга»;
- оставив заявку по электронной почте call@esbvolga.ru или по почте своего территориального отделения;
- обратившись в контактный центр «Энергосбыт Волга» по телефону 8 (4922) 77-30-00. Операторы принимают звонки с 8.00 до 20.00, без пере-рыва, воскресенье - выходной.

Единый расчетно-информационный центр Владимирской

области также рекомендует абонентам перейти на электронную версию единого платёжного документа (ЕПД). В зону обслуживания ЕРИЦ Владимирской области входят все муниципальные образования области. Это более 500000 платёжных документов ежемесячно.

- У электронной версии единого платёжного документа ЕРИЦ есть несомненные преимущества. Во-первых, более ранние сроки получения документа, которые не зависят от процессов печати и доставки. Во-вторых, при необходимости, электронный ЕПД можно распечатать самостоятельно, без обращения в офисы организации. И в-третьих, ЕПД направляется непосредственно на электронную почту абонента, исключая доступ к конфиденциальной информации по адресу абонента третьим лицам, - комментирует временно исполняющий обязанности Главного управляющего директора «ЕРИЦ Владимирской области» Сергей Соколов.

Оформить получение единого платёжного документа в электронном виде можно удобным для абонента способом:

- обратиться в ближайшее отделение «ЕРИЦ Владимирской области»;
- направить заявление на электронный адрес support@eric33.ru с указанием адреса электронной почты абонента (скачать бланк заявления можно на главной странице сайта www.eric33.ru);
- позвонить на телефон горячей линии 8 (800) 234-59-33.

В помощь гражданам, чувствующим себя неуверенно при общении с цифровыми технологиями, с 5 го апреля 2022 года в территориальных отделениях ЕРИЦ Владимирской области будет организована работа ассистентов, которые расскажут абонентам как осуществлять переход на электронную версию единого платёжного документа, а также продемонстрируют возможность оплаты на сайте организации или в мобильном приложении.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 19 июля 2022 г. по 19 августа 2022 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 19 июля 2022 г. по 19 августа 2022 г. по адресу: Владимирская область, г. Киржач, ул. Гагарина, д. 15.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

- кадастровый № 33:02:020402:178, Владимирская область, Киржачский район, МО г. Киржач (городское поселение), г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Турки, д. 4;
- кадастровый № 33:02:020402:313, Владимирская обл., Киржачский район, г. Киржач, микрорайон Красный Октябрь, ул. Турки, д. 6;
- земли органа местного самоуправления в кадастровом квартале 33:02:020402.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, доверенность (если согласовывает представитель правообладателя земельного участка), а также документы, о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ПРОКУРАТУРА РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

Об особенностях вознаграждения за участие в качестве присяжного заседателя

За время исполнения присяжным заседателем обязанностей по осуществлению правосудия соответствующий суд выплачивает ему за счет средств федерального бюджета компенсационное вознаграждение в размере 1/2 части должностного оклада судьи этого суда пропорционально числу дней участия присяжного заседателя в осуществлении правосудия, но не менее среднего заработка присяжного заседателя по месту его основной работы за такой период.

Также присяжному заседателю суд возмещает командировочные расходы, транспортные расходы на проезд к месту нахождения суда и обратно в порядке и размере, установленных законодательством для судей данного суда.

За присяжным сохраняются гарантии и компенсации, предусмотренные трудовым законодательством. Увольнение присяжного заседателя или его перевод на другую работу по инициативе работодателя в этот период не допускаются.

Кроме того, время исполнения присяжным заседателем обязанностей по осуществлению правосудия учитывается при исчислении всех видов трудового стажа.

ПОЧТА РОССИИ

Досрочная подписка на 1 полугодие 2023 года

Оформите до 1 сентября по выгодной цене

Реклама. [Подробнее](#)

podpiska.pochta.ru

ГАЗЕТА «КРАСНОЕ ЗНАМЯ» ИДЕТ В СЕЛО

Теперь и сельские жители смогут узнать свежие новости района и своего села. С 17 июня наша любимая районка продается во всех магазинах райпо и в автолавках, которые ездят по дальним деревням. Свежие номера газеты вы сможете купить по пятницам и средам в населенных пунктах района – Алено, Филипповское, Песьяне, Кипрево, Афанасово, Ильино, Бельково, в мкр. сельхозтехники г. Киржача и в автолавках райпо по минимальной цене.

Будьте в курсе жизни района с газетой «Красное знамя»! Становитесь нашим читателем!

Реклама.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастр. инженером Панковой Светланой Николаевной (квал. аттестат кадастр. инженера № 33-10-05), СНИЛС 077-863-238-13, являющимся сотрудником ООО «Терра», почтовый адрес: 601021, Владимирская обл., г. Киржач, мкр-н Красный Октябрь, кв-л Южный, дом № 1, кв. 33, тел. 8 (49237) 2-03-58, 89190230479, эл. почта: sevaalina@yandex.ru, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность – 1406, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельных участков:

- с кад. № 33:02:020729:99, расположенного по адресу: Владимирская обл., Киржачский р-н, с/мо Кипревское, с/т «Ельник», уч-к 93;
- с кад. № 33:02:020729:100, расположенного по адресу: Владимирская обл., Киржачский р-н, с/мо Кипревское, СДТ «Ельник», дом 94;
- с кад. № 33:02:021501:59, расположенного по адресу: Владимирская обл., Киржачский р-н, с/мо Филипповское, СНТ «Руслан-2», уч-к 6.

Заказчиками кадастровых работ являются Антонов Сергей Николаевич (адрес для связи: Московская обл., г. Балашиха, ул. Яганова, д. 11, кв. 20, контактный тел. 8-916-758-22-84); Логинова Людмила Анатольевна (адрес для связи: г. Москва, ул. Днепропетровская, д. 16, корп. 1, кв. 100, контактный тел. 8-985-114-06-00).

Собрание заинтересованных лиц (или их представителей) по поводу согласования местоположения границ состоится 22 августа 2022 года, в 10.00, по адресу: Владимирская обл., г. Киржач, ул. Некрасовская, дом № 28.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г. Киржач, ул. Некрасовская, д. 28.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности, а также согласования места проведения данного собрания от заинтересованных лиц (или их представителей) принимаются в течение 20 дней со дня опубликования данного извещения.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: обл. Владимирская, р-н Киржачский:

- с/мо Кипревское, ск «Ельник», уч-к 92 с КН 33:02:020729:98; с/мо Кипревское, СДТ «Ельник», дом 95 с КН 33:02:020729:101; с/мо Кипревское, с/т «Ельник», уч-к 138 с КН 33:02:020729:144;
- с/мо Филипповское, СНТ «Руслан-2», уч-к № 74 с КН 33:02:021501:106.

При проведении согласования местоположения границ земельного участка при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, доверенность (если согласовывает представитель правообладателя земельного участка), а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастр. инженером Паньковской Татьяной Евгеньевной, (квалиф. аттестат 33-10-74 от 27 декабря 2010 г.), СНИЛС 039-763-239 91, почтовый адрес: 142432, Московская область, г. Черноголовка, Институтский пр-т, 11, 206, электронная почта: oobazis64@mail.ru, тел. 89165316137, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 3738, в отношении земельного участка с кадастровым № 33:02:020402:331 расположенного по адресу: Владимирская обл., Киржачский район, г. Киржач, микрорайон Красный Октябрь, ул. Турки, дом 5, в кадастровом квартале № 33:02:020402 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Павлов Игорь Юрьевич, зарегистрированный по адресу: Россия, Владимирская обл., г. Киржач, ул. Бобкова, д. 18, тел. +79106733026.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Владимирская область, г. Киржач, ул. Гагарина, д. 15 19 августа 2022 г., в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г. Киржач, ул. Гагарина, д. 15.

**Уважаемая ЛИПЕЦКИХ
Антонина Викторовна!**

Мы поздравляем бывшего учителя
С прекрасной датой - с новым юбилеем!
Для нас Вы были ангелом-хранителем,
О годах в школе с Вами мы нисколько не жалеем.
Желаем Вам дарить простые истины
Ученикам всем, а порой и их родителям.
И справедливым быть, и убедительным,
Здоровья Вам и счастья, наш учитель!
Ученики и родители - выпуск 2021 г.



**Поздравляем с серебряной свадьбой
ОРЛОВЫХ Сергея и Наталью!**

Наши родители любимые,
В нашей судьбе незаменимые,
Вы вместе 25 уж лет,
И верим, вас счастливей нет!
Мы вам желаем долголетия,
Чтоб отмечали вы столетие
Совместной жизни золотой,
И пусть вас радует любовь!



**Дочери Катя, Саша, Маша, Даша;
зятя Антон и Александр; внучка Лизонька.**

Вы друг друга берегите,
Уважайте и любите,
Будут пусть сильнее и краше
С каждым годом чувства ваши.
Пусть тепла и много света,
Счастья, радости, привета
Будет много в месте том,
Что зовется просто - дом!
Серебряная вновь не повторится,
Желаем вам дожить до золотой,
Пускай в сердцах навеки сохранится
Волшебный луч от жизни молодой!



**Родители, братья, снохи, племянник,
племянницы и все родные и близкие.**



Гл. редактор
ГОТКО
Александра
Анатольевна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
601010, г. Киржач
Владимирской обл.,
ул. Гагарина, 8.



ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 2-02-25;
отв. секретарь - 2-00-28;
бухгалтерия,
прием объявлений - 2-05-28 (факс).
E - MAIL: kr_znam@list.ru

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция может опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламы редакция ответственность не несет.

Перепечатка материалов газеты «Красное знамя» в других СМИ возможна только с согласия редакции или автора. При перепечатке ссылка на газету «Красное знамя» и указание автора статьи обязательны.

ОАО «Владимирская офсетная типография» (600036, г. Владимир, Благоднравова, 3).
Печать офсетная с использованием компьютерной верстки.
За качество полиграфического исполнения газеты ответственность несет типография.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области, регистрационный номер ПИ № ТУ33-00464.
Индекс печатного издания для предприятий связи 50982.

Время подписи в печать:
по графику - 14.00, по факту - 14.00.

Цена свободная.

Тираж 1110 Заказ 30150